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6. razred

_ Ako neki broj podijelimo sa 20, pa dobivenom keligniku pribrojime 3.75
1 dobiveni zbroj pomnozimo sa 0.4, dobit éemo broj koji je za 8.25 vedi
ad 20. Koliki je pogetni nepoznati broj ?

4 Veenik jo trebao pomnoziti 78 s dvoznamenkastim brojem kojemu je
snamenka desetica tri puta veca od znamenke jedinica. On je greskom
samijenio znamenke u drugom faktoru i take dobio umnozak manji od
toinog wnuoska za 2808, Odredi totan umnozak.

3. Duljine straiica pravokutnika razlikuju se za 4.2 cm, a njegov je opseg
232 em. Nad njegovom duljom stranicom kao osnovicom nacrtan je
s vanjske strane jednakokraéan trokut kome je opseg jednak opsegu
pravokutuike. Odredi duljine stranica tog trokuta.

. Tri komada tkanine imaju ukupou duljinu 14.5 m. Ako od prvog ko-
madie adrezemo polovicu njegove duljine, od drugog komada trecinu
njegove dulj ne, 4 od treceg komada Eetvrtinu njegove duljine, preostali
dijelovi thanine imat ée jednake duljine.

Kolika je duljina svakog komada tkanine prije rezanja ?

. Dan je jedi akokratan trokut ABC. Simetrala vanjskog kuta uz os-
novicy AB i simetrala vanjskog kuta nasuprot asnovice sijeku se pod
kutors od 71% Odredi unutarnje kutove trokuta ABC.



(
Rjedenja za 6. razred 65"

Svaki zadatak dongsi 10,hodova. Uz peke zadutke dan je prijedlog
raspodjele bodova, :

1. Neka je x trateni hrf;] vt:uedi ]”.’Jhl;ﬁ.ﬂihi;il i
(#:2043.75) - 0.4 = 20 4 8.25.
S v by e
Jednadibu rjcsavamo na temelju definicija ratunskil operacija. Regul-

Lati na desnin stranama jedunadzbi su brojevi 28.25; 70.625; 66.575 i
konaéno je r ='1337.5.

R e O 10 bodova

2. Neka jo ab = r trazeni dvoznamenkasti broj, a g = y broj sa zamijen-
jenim znamenkama. Tada vrijede redom ove jednakosti: T8z — 78y =
2808, 78(z — y) = 2808, z - y = 36.

Kako je ab = 10a+bila = 106+ a, to zanijenom u jednakosti z—y =36
dobivamo redom 10a + b~ (10b+ ¢) = 36, 10a + b— 10b - g = 36,
97—-9b=136,9(a-b)=36ia—b=4,azbog a=3b vrijedi 30— b = 4,
tj. b=2, pajea=6. L

Trazeni dvozuamenkasti broj je 62, a tocan wnozak 78 - 62 = 4836,
....................... 10 bodova

3. Neka su a i b duljine dviju susjeduil stranica pravokutnika, pri éemu
jea> b Iz 2a+2b =232 slijedi 2(a+b) = 23.2ilia+ b = 11.6, a
z30g & = b+ 4.2 imamo jednadzbu b+ 4.2 + b = 11.6. Rjesenje ove
jednadibe je b = 3.7, pajea = 7.9.

Neka je r duljina kraka jednakokraénog trokuta. Tada imame Jed-
nadzbu 7.9 + 2r = 23.2. Rjedenje jednadibe je z = 7.65.

Duljina stranice je 7.9 cm, a duljina kraka 7.65 cm,




%

4. Neka je a duljina prvog, b duljina drugog, a ¢ duljina treéeg komada

tkanine. Tada je a + b+ c = 14.5. Neka j e k duljjna jednakih dijelova
tkanine nakon rezanja, tj. %a = lb = -r:: = k. Odavde slijedi a =
A, b= 1.{ ¢ = 3k, Zamjenom mrlh \’I'I.Jed.llﬂi'l’.l u pocetnu jednakost
.'luhwa.nm Jﬂ'lnn.dthﬂ 2k + 2k + $k = 14.5. Rjedenje ove jednadibe je
;= 4.

Trazene duljine thanins sua=6m, b=4.6m, ¢ =4 m.

5. Neka je {CAB = {CBA = a, LACB = 4, a to¢ka D presjek simetrale

vianjskog kuta ey kod vrha B i simetrale vanjskog kuta v, kod vrha
;. lz svojstva vanjskog kuta trokula slijedi da je 1 = 2a ili & = q,
tj. tDCB = LABC, a to znati da je CD||AB, pa =ak13utu}ann da je

LEBD = (CDB (kutovi uz presjetnicu), tj. 5 = T1°, pa je oy = 142°,
a ujegov sukut o = 38°. Iz v + 2a = 180° hko odredimo v = 104°.
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